ПРОТОКОЛ № 1 от 29.08.2019 года

работы районного методического объединения

учителей химии и биологии 

Присутствовало:  14   человек

Повестка дня:
1. Анализ работы РМО учителей биологии и химии за 2018-2019 учебный год. Основные задачи на 2019-2020 учебный год.

2. Утверждение плана работы на 2019-2020 учебный год.

3. Изучение проекта профессионального стандарта «Педагог начального общего, основного общего, среднего общего образования».

4. Подготовка к проведению школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников.
По первому вопросу слушали бывшего руководителя РМО Сухареву И.И., которая познакомила присутствующих с анализом работы РМО учителей химии  и биологии за  2018 – 2019 учебный год (доклад прилагается). 

Решили: 
- принять к сведению и обратить внимание на не допущения в следующем учебном году неудовлетворительных отметок по экзаменам. 
По второму вопросу слушали руководителя РМО Руденко Л.В., которая предложила  присутствующим коллегам рассмотреть и затем принять к сведению план работу на следующий учебный год (план прилагается). 
Решили: 

- утвердить план работы РМО на  2019 - 2020 учебный год. 

По третьему вопросу был рассмотрен проект Министерствва просвещения РФ 15 августа 2019 г. о профессиональных стандартов «Педагог дошкольного образования» и «Педагог начального общего, основного общего, среднего общего образования» для обсуждения на августовских совещаниях. 
        Решили: 

       - всем педагогам изучить профессиональный стандарт педагога и новые требования, чтобы соответствовать им, и быть готовым к новшествам.
 По четвертому вопросу выступила руководитель РМО, которая довела до сведения о  плане подготовки к проведению школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников. Был рассмотрен вопрос о создании рабочих групп по проверке ВОШ по  отдельным предметам: химия, биология и экология. 
Решили: 

- создать отдельные группы по проверкам ВОШ
Руководитель РМО учителей химии и биологии                          Л.В. Руденко 
