ПРОТОКОЛ № 2 от 15.11.2019 года

работы районного методического объединения

учителей химии и биологии 

Присутствовало:  14   человек

Повестка дня:

1. Особенности работы с одаренными и слабоуспевающими учащимися в условиях реализации ФГОС.

2. Подготовка к Всероссийской проверочной работе по биологии и химии

3. Аттестация учителей района (новое в аттестации). Вопросы затруднения при оформлении аттестационных документов.

4. Обсуждение вопросов участия и проведения районного «Экологического слёта-2020».

По первому вопросу слушали руководителя РМО Руденко Л.В., которая познакомила присутствующих с особенностями работы с одаренными и слабоуспевающими учащимися в условиях реализации ФГОС (доклад прилагается).
Решили: продолжить работу по выявлению одаренных детей  и разработать план работы со слабоуспевающими обучающимися.  

По второму вопросу слушали доклады учителя химии и биологии МБОУ «Болдыревской ООШ» Рубановой В.В. «Подготовка к Всероссийской проверочной работе по биологии» (доклад прилагается) и Букуровой С.А. учителя химии МБОУ «Алексеево Тузловской СОШ» «Подготовка к Всероссийской проверочной работе по химии» (доклад прилагается). Руководитель РМО  довела до сведения коллег об изменениях и о датах проведения ВПР.

Решили: принять к сведению  информацию и усилить работу по недопущению ошибок  по ВПР.

По третьему вопросу «Аттестация учителей района (новое в аттестации) выступил учитель химии и биологии МБОУ «Генеральской ООШ» Рогальский К.А. (доклад прилагается), который познакомил присутствующих с изменениями в аттестации 2020 по химии и прокомментировал свои впечатления о пробной версии ЕФОМ.  Колесникова Л.Н. учитель биологии МБОУ «Родионово – Несветайской СОШ№7» дополнила информацию в докладе «Вопросы затруднения при оформлении аттестационных документах». Людмила Владимировна Руденко, сказала, что в процессе усовершенствования модели образования Российской Федерации в ходе реализации федеральных государственных образовательных стандартов в силу вступил профессиональный стандарт педагога (ПСП). Профессиональный стандарт педагога отражает структуру деятельности преподавателя. В соответствии с современными реалиями, он наполняется различными компетенциями, способными помочь преподавателю при решении возникающих проблем. Стандарт предъявляет определенные требования и к личности педагога.

Решили: 

- принять информацию к сведению;

- всем педагогам изучить профессиональный стандарт педагога и новые требования, чтобы соответствовать им, и быть готовым к новшествам.

По четвертому вопросу выступила руководитель РМО, которая довела до сведения о планируемом совместном мероприятии с государственным бюджетным учреждением дополнительного образования Ростовской области «Областной экологический центр учащихся», который  планируется провести в середине апреля 2020 года. Людмила Владимировна  предложила ряд вопросов для обсуждение об участии и проведения районного «Экологического слёта-2020».
Решили: провести районный экологический  слет в апреле месяце на базе МБОУ «Аграфеновская СОШ».

Руководитель РМО учителей химии и биологии                             Л.В. Руденко 
