ПРОТОКОЛ № 3 от 20.03.2020 года

работы районного методического объединения

учителей химии и биологии 

Присутствовало:  12   человек

Повестка дня:
1. Изучение инструктивно - методических документов по проведению ЕГЭ и ОГЭ. Разработка рекомендаций школьникам, сдающим ЕГЭ и ОГЭ Утверждение плана работы на 2019-2020 учебный год.

2. Анализ урока как средство развития профессиональной деятельности учителя в условиях реализации ФГОС.

3. Технологии обучения на уроках химии и биологии в условиях реализации ФГОС

4. Подготовка к Всероссийской проверочной работе по биологии и химии

По первому вопросу слушали учителя химии МБОУ «Дарьевская СОШ» Рящена О.Н. и учителя МБОУ «Выделянская ООШ» Баладжанц М.А., которые  познакомили присутствующих с инструктивно - методическими документами по проведению ЕГЭ и ОГЭ в 2019 – 2020 учебный год (доклад прилагается). 

Решили: 

- более тщательно и   внимание изучить инструктивно – методические документы для не допущения в следующем учебном году неудовлетворительных отметок по экзаменам. 

По второму вопросу слушали учителей из МБОУ «Платово – Ивановская ООШ» Мамаевой Л.С. и МБОУ «Волошинская СОШ» Белоусовой Г.В., которые подготовили доклады на тему «Анализ урока как средство развития профессиональной деятельности учителя в условиях реализации ФГОС» (доклад прилагается). 
Решили: 

- принять к сведению и использовать в работе. 

По третьему вопросу был рассмотрен доклад  учителя биологии МБОУ «РНСШ №7» Майзер И.В. и  учителя химии  МБОУ «Авиловская СОШ» Петровой Т.Н. Технологии обучения на уроках химии и биологии в условиях реализации ФГОС

Решили: 

       - всем педагогам изучить профессиональный стандарт педагога и новые требования, чтобы соответствовать им, и быть готовым к новшествам.
 По четвертому вопросу выступила руководитель РМО, которая довела до сведения о  плане подготовки к проведению школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников. Был рассмотрен вопрос о создании рабочих групп по проверке ВОШ по  отдельным предметам: химия, биология и экология. 
Решили: 

- создать отдельные группы по проверкам ВОШ
Руководитель РМО учителей химии и биологии                       Л.В. Руденко 
